各 位

会 社 名 第一三共株式会社 代 表 者 代表取締役社長 庄田 隆 (コード番号 4568 東証・大証・名証各第1部) 問合せ先 コーポ・レートコミュニケーション部長 斎 寿明 (TEL:03-6225-1126)

メキシコにおけるランバクシー・ラボラトリーズとの事業連携について(第二報)

第一三共株式会社(本社:東京都中央区、以下「第一三共」)は、2009年10月5日に発表しました連結子会社のランバクシー・ラボラトリーズ(本社:インド共和国デリー市、以下「ランバクシー」)とのメキシコにおける事業連携について、その具体的な展開方法および取扱品目を以下にお知らせいたします。

第一三共とランバクシー傘下のランバクシー・メキシコ S. A. de C. V. (以下、「ランバクシー・メキシコ」)は、メキシコにおける高血圧症治療剤オルメサルタンに関するライセンス契約を締結し、今後、ランバクシー・メキシコ内に立ち上げた第一三共の製品を取り扱う部門(Daiichi Sankyo Division)で活動を行います。

また、抗血小板剤プラスグレルについては、イーライリリー・アンド・カンパニー(本社:米国インディアナ州)と共同販促を行うために、第一三共とランバクシー・メキシコの間で既に業務委託契約を締結しております。ランバクシー・メキシコは、Daiichi Sankyo Division に営業要員を新たに採用し、オルメサルタンおよびプラスグレル両剤の速やかな市場への浸透を目指します。

第一三共とランバクシーは今後もグローバルな事業連携を一層加速させてまいります。

以上